

## Povedali po zápase...

Napsal uživatel Milo  
Pondělí, 24 Zář 2007 08:42

---



**Ranieri tleska duchu Juventusu.** Claudio Ranieri povedal, že je to extrapozitívny výsledok pre Juventus, keď dve minúty pred koncom zápasu, laquinta zabezpečil pre Bianconeri cennú remízu, extrapozitívny preto, lebo sme prišli do Ríma s maximálnou úctou, práve v tomto období, keď majú Rimania okuzľujúcu formu, vysvetloval taktik. Podarilo sa nám hrať našu hru, ale v prvom polčase nám to Totti prekazil. Potom sme nepremenilo pokutový kop, ale bojovný duch ostal v mužstve a my sme to dokázali uhrať.

Obrana pracovala veľmi dobre, vzhľadom k tomu, koľko toho AS Roma dovolí každému súperovi. Okrem toho Totti je Totti. Vytvára si šance a pohybuje sa sám. Chceli sme svetu ukázať, že Juventus je života schopný a vie hrať futbal, nemal som k dispozícii Maura Camoranesiho, tak som zvolil taktiku na troch útočníkov, aby som posilnil a oživil mužstvo. To bola základná vec našej zmeny. Ja hovorím, že AS Roma týmto stretnutím neutrpela a nebola nejako znížená. V skutočnosti rozdiel medzi Interom, AC Milan, AS a nami je, že my máme úplne nové mužstvo, zatiaľ čo druhé mužstvá mali čas nadobudnúť formu. Jednoducho povedané, máme silný charakter a chceme vyhrávať, povedal Ranieri. Hovoril aj o zranení Andradeho, ako o chúlостivej otázke a o tom, že bude pravdepodobne chýbať mužstvu niekoľko mesiacov. **laquinta: Nikdy sa nevzdáme:** Vincenzo laquinta bol mužom zápasu. Od začiatku vedľa Trezegueta a Del Piera, prispel asistenciou a vyrovnávajúcim gólom, výkon hodný majstra sveta. Hráč vyjadril svoju radosť po zápase: Bol to výborný zápas, proti ohromnému súperovi. Hrali sme dobre a ukázali sme, že si veríme a nikdy sa nevzdáme. Je to cenná remíza, musíme si takúto rozvahu udržať. Traja hráči vpredu? V prvom polčase som ja a David hrali trochu vpredu a Alex za nami, do druhého polčasu mi tréner kázal rozťahovať hru po stranách a vytvárať na AS nátlak, povedal by som, že tento experiment sa podaril.